



Consiliul local al Comunei Tarcea

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.11.2018, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordină Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri validați în funcție.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar Băican El d-na referent Juhas Elisabeta și d-na referent Chis Marta.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind ordinea de zi, după prezentarea mater se adoptă Hotărârea nr.64/2018 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se p Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ord Consiliului local al comunei Tarcea din data de 29.11.2018.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.65/2018 cu 9 voturi pentru, nici contra și 2 abțineri. S-au abținut d-nii consilieri Radu Iosif și Oros Simion care nu au fost p la ședința anterioară.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proie hotărâre privind aprobarea constituirii unui număr cadastral pentru suprafața de 225 mp.

Nefiind luări de cuvânt, dl.președinte de ședință supune la vot materialele prez și se adoptă Hotărârea nr.66/2018 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proie hotărâre privind aprobarea constituirii unui număr cadastral pentru suprafața de 752 mp.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și cu 11 voturi pentru, niciun vot co nicio abținere, se adoptă Hotărârea nr.67/2018.

În continuare dl.primar dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea cons unui număr cadastral pentru suprafața de 11558 mp. Materialele prezentate sunt supuse votulu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere, se adoptă Hotărârea nr.68/2018.

Dl.primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind apr documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiție „Înființare clădire comunit localitatea Tarcea, județul Bihor”.

Materialele sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.69/2018 cu 11 voturi p niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire în continuare la proiectul de hotărâre privind prelungirea termenul valabilitate al Planului Urbanistic General al Comunei Tarcea, apoi se adoptă Hotărârea nr. 70 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi :

Prin adresa nr.1557/22.11.2018, Școala Gimnazială nr.1 Comuna Tarcea solie se asigure fondurile necesare pentru achiziționarea și instalarea sistemelor de supraveghere vi structura arondată Școala Gimnazială nr.2 Adoni, având anexate un deviz în valoare de 6180, pentru sistemul antiefracție, un deviz în valoare de 9666,97 lei pentru sistemul de suprave video la Școala gimnazială Adoni, precum și circulara nr.46/23.05.2018 a Autorității Teritori Ordine Publică Bihor referitor la facilitarea activității în ce privește siguranța elevilor în unită învățământ.



Dl.Rezmuves Csaba din localitatea Tarcea, solicită acordarea unui teren pentru construirea unei locuințe, deoarece locuința actuală se află într-o zonă cu noroi.

Dl.primar arată că este noroi în jurul casei pe timp de ploaie căci locuitorii din colonia de romi nu fac șanțuri pentru scurgerea apei provenită din precipitații.

Dl.Molnar Jozsef propune alocarea unor fonduri pentru realizarea unui drum de exploatație în localitatea Adoni pentru a se putea accesa terenurile agricole din jurul fostei CAP.

Dl.Koka Iuliu solicită informații privind modul în care sunt pregătite materialele antiderapante necesare perioadei de iarnă.

Dl.primar arată că în ce privește drumul de exploatație, acesta ar putea fi realizat în anul viitor, referitor la cealaltă întrebare, suntem pregătiți pentru iarnă.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Koka Iuliu-Emeric



Secretar,
Băican Elisabeta